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MÁR A BRIT BALOLDAL IS KÜZDENE  

A MIGRÁCIÓ ELLEN 

 
Új intézkedéseket jelentett be Keir Starmer brit 

baloldali miniszterelnök a migránsok beáramlá-

sának csökkentése érdekében. A legnagyobb szi-

gorításokat a vízumkiadásokkal és a brit állam-

polgárság megszerzésének feltételeivel kapcso-

latban ígérte, ám a konzervatívok szerint ez 

koránt sem lesz elegendő.  

2029-re akár évi 100 000 fővel is csökkenhet az Egye-

sült Királyságba érkező bevándorlók száma. Ezt 

reméli legalábbis Keir Starmer munkáspárti miniszter-

elnök a frissen bejelentett szigorításoktól. Az új sza-

bályozás várhatóan a munkavállalást, a családegyesí-

tést, a tanulmányokat, valamint a migránsok ellenőr-

zését is érinteni fogja. 

A legnagyobb változás annak a vízumprogramnak a 

megszüntetése, amely lehetővé tette az egészségügyi 

és szociális gondozók külföldről történő toborzását. 

A cégeknek a jövőben már brit állampolgárokat kell 

alkalmazniuk, vagy meg kell hosszabbítaniuk a már az 

országban tartózkodó külföldi munkavállalók vízu-

mát. Így azonban a külföldi munkavállalók alkalma-

zása is drágábbá válik: a bevándorlók szakképzésének 

a díja is 32%-kal emelkedik, aminek következtében a 

kisebb cégek akár 2 400 fontot (1 145 000 Ft), míg a 

nagyobbak akár 6 600 fontot (3 150 000 Ft) is fizet-

hetnek egy-egy munkavállaló után. 

A szakképzett munkavállalói vízum igényléséhez 

szükséges képesítési követelmények is szigorodnak. 

180 munkakör esetében a korábbi érettségi szintű vég-

zettség helyett felsőfokú képesítést követelnek meg. 

Ugyanakkor az alacsonyabb képesítési feltételek 

továbbra is érvényben maradnak azokban az ágaza-

tokban, amelyekben huzamos ideje tart a munkaerő-

hiány, valamint amelyeket a kormány stratégiai szem-

pontból kulcsfontosságúaknak tart. Emellett az összes 

munkavállalói vízum esetében emelni fogják az elvárt 

angol nyelvtudás szintjét. További szigorítás, hogy a 

migránsoknak kétszer annyi ideig, a jelenlegi öt év 

helyett tíz évig kell majd az Egyesült Királyságban 

letelepedettként élniük, mielőtt kezdeményezhetik az 

állampolgárság megszerzését. Viszont a magasan kép-

zettek, illetve a brit nemzetgazdaság növekedéséhez 

jelentős mértékben hozzájárulók számára lehetővé 

teszik a gyorsított eljárást. 

Az ENSZ Menekültügyi Főbiztosa (UNHCR) által 

igazoltan lakhelyüket kényszerű okokból elhagyni 

kényszerült személyek továbbra is jogosultakká válnak 

a jelenlegi, enyhébb szabályok szerint munkát vállalni. 

2024-ben mintegy 44 000 irreguláris migráns került a 

brit hatóságok látókörébe, ami 13%-os növekedés az 

előző évhez képest. 84%-uk érkezett kis hajókon, ami 

25%-os növekedés az előző évhez képest. Legna-

gyobb számban (17%) afgánok érkeztek. 2024-ben 1,2 

millió bevándorló érkezett az Egyesült Királyságba, és 

479 000-en hagyták el az országot, így a nettó migrá-

ciós ráta 728 000. 

A Konzervatív Párt elnöke, Kemi Badenoch bejelen-

tette, hogy meg fogják szavazni a törvényt, azonban 

azt a Toryk elképzeléseinek felhigított változatának 

tartja és álláspontja szerint koránt sem kellően szigo-

rúak ezek az intézkedések. A Konzervatív Párt 

ugyanis azt szeretné törvénybe foglalni, hogy szám-

szerűen legfeljebb hány bevándorló tartózkodhatna az 

országban. A jobboldali Reform UK vezetője, Nigel 

Farage szerint a szigorítások mögött a Munkáspárt 

„pánikja” áll, miután pártja jelentős sikert ért el a má-

jus 1-én tartott helyhatósági választásokon. Felméré-

sek szerint a Reform UK a legnépszerűbb párt 30%-

os támogatottsággal, utána következik a Munkáspárt 

22%-kal, amelyet a Konzervatív Párt követ 16%-kal. 
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